

企业家日报

ENTREPRENEURS' DAILY

今日 12 版 第 110 期 总第 9153 期 企业家日报社出版 值班副总编辑:肖方林 全年定价:450 元 零售价:2.00 元

2018 年 6 月 15 日 星期五 戊戌年 五月初二

新闻简讯 | News bulletin

中国造超大型集装箱船“宇宙轮”交付

继上海外高桥造船有限公司建造的 2 万箱集装箱船交付后,上海造船工业再次刷新纪录。12 日,中远海运“宇宙轮”在江南造船(集团)有限责任公司(简称“江南造船”)交付。该船是江南造船为中远海运集团建造的 6 艘 2.1 万箱超大型集装箱船的首制船,交付后将投入远东至欧洲精品航线营运。中远海运“宇宙轮”在大幅度提升船舶装载能力的同时,充分考虑航线揽货种类和配载操作的实际需求,加大配载灵活性,提高冷箱、危险品箱、重箱和高箱的有效装载能力。该船可实现无人机舱的运行状态及对全船各关键部位的实时监控。(贾远琨)

安徽:引导制造业中小企业“专精特新”发展

记者从 12 日召开的安徽省民营经济考核结果和《关于进一步推进中小企业“专精特新”发展的意见》新闻发布会上获悉,该省提出引导制造业中小企业专业化、精细化、特色化、新颖化发展,让“专精特新”中小企业成为发展新兴产业的新引擎、引领中小企业转型升级的主力军。根据意见,专业化,即专注核心业务,提高专业化生产、服务和协作配套的能力。精细化,即精细化生产、管理和服务,以此在细分市场中占据优势。特色化,即利用特色资源,研制生产具有地方或企业特色的产品。新颖化,即开展技术、管理和商业模式创新,培育新的增长点。(董雪)

中国互金协会推出自律公约

中国互联网金融协会 13 日推出互联网金融从业机构营销和宣传活动自律公约(试行),引导互联网金融从业机构在开展营销和宣传活动时,加强对个人信息保护、知识产权保护等方面的行为规范。加强互联网金融广告管理是互联网金融风险专项整治工作的重要内容。此次,中国互联网金融协会主动发挥自律管理的职能优势,拟定了适用于互联网金融从业机构的公约,以提供相关指引。据介绍,公约明确提出了互联网金融广告主体必须有合法资质、内容必须与被许可内容相符等管理要求,明确了在营销宣传工作中应当引用数据真实准确、内容适度等自律要求。(吴雨)

中国游戏产业借力 E3 电子娱乐展“出海”

2018 年度 E3 电子娱乐展 12 日在美国洛杉矶拉开帷幕,腾讯、网易和完美世界等众多中国公司参展,积极开拓海外市场。中国音像与数字出版协会游戏出版工作委员会副秘书长黄玉萌表示,随着互联网的不断发展和硬件设备的升级,中国游戏行业规模稳健增长,中国游戏市场前景广阔。黄玉萌说,中国游戏企业“出海”规模正进一步扩大,以前以大型厂商为主,如今中小游戏厂商也在积极开拓海外市场。未来希望中国游戏厂商继续发挥工匠精神,推动国产游戏不断创新。一年一度的 E3 电子娱乐展是全球规模最大、最受关注的电子娱乐展之一。(高山)

休刊启事

本报 6 月 18 日休刊一天。

本报编辑部



热线电话:13980606808

新闻热线:028-87369123

投稿邮箱:3086645109@qq.com



铜冠电工:环保设备升级为发展撑起绿色屏障 开创了国内漆包线行业尾气处理的先河

◆◆◆P2



人物名片

海信集团有限公司董事长,中国“五一”劳动奖章,全国劳动模范,“环球杯”世界青年企业家大奖赛“经营才能特别奖”(中国唯一获此殊荣者),2000 年和 2005 年两次被评为 CCTV“中国年度经济人物”。2002 年“中国质量管理突出贡献者”。2006 年“中国杰出质量人”。第九、十、十一、十二届全国人大代表。第十一届全国政协委员。



海信周厚健: 电视产业正处于巨变前夜

“电视产业正处于巨变前夜的‘懵懂’,所有厂家都站在了选择的十字路口,面临着包括 LED 背光液晶、OLED、QLED 和激光显示等技术与产品路线方向的抉择。”6 月 13 日,海信集团董事长周厚健在亚洲 CES 开幕式上作为首位嘉宾发表主题演讲,展望全球显示技术的未来和趋势,表示海信将坚

定不移地发展激光显示和 ULED 技术,并在 AI 电视的语音识别与图像搜索技术上取得了重大突破,引发业内强烈关注。

周厚健指出,数字视频制作技术飞速进步,作为电视核心的显示技术反而成了产业链上进步慢的环节,现有的画质已经无法“打动”消费者。画质依然是未来大屏幕竞争

的焦点,海信坚信 LED 液晶电视仍然有很大的进步“空间”,这种变化主要围绕“分区”进行——今年 7 月份,海信将发布世界领先的 5000 分区的 ULED 产品,满足消费者对画质的更高追求;同时,高达 10000 分区以上的 UHD 产品也已在实验室完成试制。

历来电视产业均以屏幕为主要组成部

分,发展到最后或许可能进入“无屏”时代。当下,激光电视热度空前。据不完全统计,2017 年市场上激光电视品牌已经超过 20 个。就在上个月,华录、海信、极米、暴风、光峰、PPTV、长虹等品牌通过不同形式涉足激光电视,都明确表示激光电视将在大尺寸显示屏产品上将会是“主宰者”地位。(孙锦)

卡塔尔工地粽飘香

伍振 李巍 张湘平

一株株暗香四溢的艾草,渲染出浓浓的端午气氛;一盘盘清绿鲜香的粽子,寄托着对屈原的悠悠哀思,然而这满满的中国味道,却是飘在异国他乡卡塔尔。

在卡塔尔首都多哈市,2022 年世界杯足球赛配套设施项目——绿洲酒店施工现场,一辆辆重型卡车驶进驶出,装卸货料的声音此起彼伏,施工现场火花飞溅、人来人往,在这个传统的节日里,驻天津央企中铁十八局集团建设者远在异国他乡卡塔尔,用辛勤的汗水度过一个别样的端午节。

6 月份的卡塔尔,气温异常炎热,最高温度达 41 摄氏度,中铁十八局集团建设者在有



中铁十八局集团卡塔尔绿洲酒店项目部中外员工在一起包粽子。(伍振 李巍/摄)

2 个足球场大小、10 米多深的基坑里忙碌着,撸起袖子拼命干。

自从 2012 年来到卡塔尔后,他们极少回国过春节、端午、中秋了。卡塔尔分公司总经理江华林说:“在一带一路倡议的推进下,中

国与卡塔尔合作越来越深入。每天看着多哈在变新变漂亮,我们由衷感到到中国骄傲。为了一带一路倡议,这点付出算不了什么!”

中铁十八局集团国际公司迪拜公司总经理高金平介绍,卡塔尔是“一带一路”重要节点国家,地处亚洲西部的阿拉伯半岛,在获得 2019 年田径世锦赛和 2022 年足球世界杯这两个国际赛事的举办权之后,卡塔尔国内基建市场需求呈迅猛增长态势。面对该国广阔的基础设施建设前景,中国铁建十八局集团迪拜公司看准时机,2012 年 5 月注册卡塔尔分公司。凭借在中东的良好信誉中标多哈比佛利山庄房建项目。该工程是一个集豪华别墅、公寓等为一体的综合性建筑群,建筑面积 12 万平方米,这是当时迪拜公司自成立以来承揽的最大单体项

目。该公司采用卡塔尔 QCS 和英美建筑规范,细化工程量清单,并与 FIDIC 条款有机地结合,加强技术交底,推广样板引路,力争达到“科学化、规范化、标准化”要求,使项目主体结构优质完工,即将竣工验收,从而在卡塔尔“站稳”了脚跟,实现了滚动发展。不久前,又中标绿洲酒店项目,自 2012 年至今卡塔尔分公司共承揽 5 个项目,合同额近两亿美元。

据江华林介绍,绿洲酒店项目位于多哈市东部的罕哈里法区。附近为商住混合区,北侧距海 120 米,南侧与机场路相邻。施工区域占地面积约 14240 平方米,总建筑面积 93,105 平方米。酒店主楼共 13 层,其中地下 3 层为宴会厅和停车场,地上 10 层为大厅和客房。绿洲酒店项目工期仅为 21 个月,施工总承包造价 6593 万美元,工期紧,任务重。

为了保工期,卡塔尔分公司目前组织 300 多人进行酒店地下室楼板、柱和挡土墙施工。项目经理杨国辉介绍,凭着中国智慧、中国速度,自他们上场以来,项目进展顺利,其中筏板基础施工已于 4 月初完成全部施工任务,并创造了混凝土单日浇筑量 2400 立方米的公司混凝土施工纪录,而且质量优良,业主、监理纷纷竖起大拇指“点赞”!

在端午节即将来临之际,为了让一线施工人员和项目部工作人员感到温馨,公司为一线工人送去了冰镇绿豆汤、苹果、西瓜、粽子;组织员工们互相分享端午节习俗的由来和小故事,虽然简简单单,却是满满的中国味道。

为了体现人文关怀,卡塔尔分公司专门组织职工家属来卡塔尔团圆。家属们有的带来了粽子、艾草,有的带来了四川腊肉、哈尔滨红肠、北京烤鸭、天津大麻花,还有的带来了送给外籍员工的中国结、中国刺绣、中国山水画。

项目部还邀请菲律宾、印度、尼泊尔等外籍员工一起包粽子,烹制中国美食。外国友人默罕默德说:“能在卡塔尔和中国同事一起包粽子,特别值得纪念!”

在活动中,钢筋工带班李师傅说:“你们这么关心农民工,让我感到家的温暖,以后我要一直跟着十八局干,一定把活干好,为国家争光。”

项目经理杨国辉说:“端午节,我们都将在岗位上坚守,都会把对家和亲人的思念会化工作的动力,时刻紧绷安全、质量和进度之弦,在拼搏中实现人生价值,用实际行动纪念屈原,添彩‘一带一路’,共筑中国梦!”



中国农夫商城

CHINESE FARMER MALL

中国农夫商城是由南充市嘉陵区供销社全资倾力打造的集农产品(绸都特色产品)交易、金融服务咨询、便民利民服务的综合型商贸平台商城(主要有特色粮油、蔬菜、水果、家禽家畜、酒水、农资产品等),于 2016 年 1 月 29 日成功上线,并与全国供销总社建立的“供销 e 家”电商平台成功对接,建立了南充地方平台。采用线上平台交易、线下实体体验的模式,以“助农供求对接,普惠社会大众”为服务宗旨,依托通信、互联网络,整合庞大的涉农信息资源,大力挖掘周边市县乡镇乃至全国特色农产品,发展农村网点建设,实现农产品生产、销售、供应无缝对接。本着“绿色、安全、健康”的服务理念,构建多级传递配以银行、通信、保险、医疗、酒店餐饮、娱乐、旅游、物流、涉农咨询等多向延伸的商贸和社会服务的综合服务体系。



APP二维码



商城二维码

商城网址:www.zgnfsc.cn

体验店地址:四川省南充市嘉陵区火花路 105 号

电话:0817-8889953

手机:18048959942

邮箱:3265480349@qq.com